



Голос Времени

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 87 (7677)

ИНДЕКС 54022

11 НОЯБРЯ
СРЕДА 2015

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

На «Машукской осени» блистали наши казачки



В г. Пятигорске прошел 2-й международный конкурс юных дарований «Машукская осень 2015», который собрал талантливых исполнителей самых разных жанров. Ребята представляли цирковое и танцевальное искусство, театральный и инструментальный жанр. Большую часть программы заняли певческие коллективы, вокалисты академического, эстрадного и народного пения.

В конкурсе приняли участие солисты образцового ансамбля «Станичники»: Юлия Янава, Яна Коробейникова и Малика Сергалиева, которые продемонстрировали высокий исполнительский уровень и получили высокие оценки

жюри. По итогам конкурса Яна и Юлия стали лауреатами 2-й степени, а Малика завоевала высшую награду конкурса Гран-при. Надо сказать, что это уже четвертая награда такого уровня у нашей певицы. А первым обладателем Гран-при в «Станичниках» была Наиля Рахимова, причём дважды. А ещё она является лауреатом премии президента России. Четырёхкратной обладательницей Гран-при и лауреатом премии комитета по делам молодёжи является Анастасия Нечитайло. А кого ещё ждут такие же успехи - покажет время.

Мы от души поздравляем наших лауреатов!
Иван КОВАЛЬЧУК.

Кировчане приняли участие в инновационном форуме

Делегация нашего района приняла участие в работе красной конференции, которая прошла в Пятигорске в рамках «Недели инноваций в Ставропольском крае - 2015».

В состав делегации вошли сотрудники отдела экономического развития администрации района и представители малого бизнеса. Они участвовали в обсуждении

таких тем, как лучшие практики инновационного развития регионов, поиск и отбор проектов, привлечение соинвестций и так далее. Кроме того, любой предприниматель мог ознакомиться со всеми инновационными разработками, которые были представлены на выставочной экспозиции.

(Соб. инф.)

Пресвятая Богородица всегда чудесно спасала русскую землю

«Богородица - мать святой Руси». Так звучала тема очередного занятия на факультете «Православие» университета «Третий возраст», который в этом году Кировский центр социально-обслуживания населения реализует в рамках проекта «Светоч» международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива».

Родина наша Россия издревле имела великое и славное имя - «Дом Пресвятой Богородицы». Все важнейшие события исторической жизни русского народа тесно связаны с почитанием Божией Матери, которая в трудные моменты тотчас приходила ему на помощь, избавляя от врагов сильнейших. И это свое незримое, но всегда реально

ощутимое присутствие на русской земле она являла через многочисленные чудотворные иконы. По вере русских людей, от икон этих истощались бесчисленные чудеса, а в критические моменты, угрожавшие самому историческому бытию русского народа, по усердной молитве перед этими иконами, Пресвятая Богородица воистину чудесно спасала русскую землю от страшного разорения, а русский народ - от гибели.

Более подробно обо всем этом рассказала специальная презентация, с которой в течение месяца познакомилась около 200 человек. Всем им были вручены буклеты «Какой иконе Богородицы о чём молиться».

Надежда ВОРОНКОВА.



◆ Крим-пресс

Молодые учителя объединились в Совет

Заседание Совета молодых педагогов образовательных организаций района прошло на базе 33-й школы. Всего в Совет вошло 14 человек. Они познакомились друг с другом и утвердили план работы на год, решив собираться минимум раз в три месяца.

Заседание прошло живо и непринуждённо. Председатель Кировской районной профсоюзной организации работников образования и науки Елена Кудрявцева напомнила о льготах, которыми могут пользоваться молодые педагоги. Заведующая методическим отделом центра организационно-методического обеспечения района Наталья Нестеренко наделила на участие в работе методических объединений, ведь это одна из основ профессионального роста. Учитель

русского языка и литературы гимназии Светлана Донцова говорила о том, какими качествами и знаниями должен обладать учитель. А заместитель директора гимназии Марина Денисова познакомила с образом современного педагога в глазах учеников. Образ этот составлен на основе анкетирования старшеклассников.

Но, пожалуй, самым интересным оказалось выступление психолога Новопокровского филиала Пятигорского медицинского колледжа Нелли Нуйкиной. С её помощью молодые учителя нарисовали портрет современного педагога на доске, приняли участие в ролевой игре, в ходе которой различные сказочные персонажи побывали на приёме у психолога, и собрали дорожный

сундучок молодого специалиста. А ещё написали свои положительные и отрицательные качества на листе бумаги и половинку с отрицательными чертами разорвали и выбросили в корзину. Туда им и дорога!

Чисто практическим результатом тесного знакомства стал выбор руководства Советом. Его председателем стала молодая учительница английского языка Комсомольской школы Анна Белинская. Ей же как педагогу с «изюминкой» вручили главный «приз» - шоколадку с изюмом.

Ну а зачем вообще нужен Совет, спросите вы? Его основная цель - помочь молодым педагогам адаптироваться в школе и вырасти в настоящих профессионалов своего дела.

Вера БЕРЕЖНОВА.

Убил дядю, угрожал тёте

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Новопокровска, обвиняемого в совершении целого ряда преступлений: убийство, угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью и оскорбление представителя власти.

По данным следствия, шестого сентября этого года в одном из домовладений в городе Новопокровске молодой человек и его дядя вместе выпивали и поругались. Чтобы выяснять отношения после конфликта, племянник подошёл к кровати, на которой лежал дядя, и нанес ему семь ударов топором по

голове и телу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

После этого обвиняемый направился в гости к своей тёте. Войдя в дом, закрыл за собой входную дверь и попытался задушить тётку, при этом угрожал убийством. Соседи, услышав шум в доме, вызвали сотрудников полиции. Но злоумышленник в ответ на требование прекратить нарушение общественного порядка оскорбил прибывших полицейских грубой нецензурной бранью в присутствии посторонних.

В настоящее время уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Олеся ФИЛИПЕНКО,
помощник следователя

Очередной день рождения отпраздновали марьинцы

День станции в Марьинской начался с грандиозной демонстрации. В праздничной колонне с транспарантами и 30-метровой георгиевской лентой прошли коллективы всех предприятий и организаций и выпустили в небо 338 разноцветных воздушных шаров – по числу лет станции.

Открыл праздник глава администрации станции Михаил Кутыко. В этот день он вручил массу грамот и подарков. Так, награды получили сорок лучших тружеников станционных предприятий и организаций, победители выставок и заранее прошедшего легкоатлетического кросса. В забеге участвовали и взрослые, и дети, поддержали его и станционные депутаты. Здесь же отметили семьи Анатолия и Людмилы Гнатенко, Шамиля и Анны Гаджиевых и Карины Шамалян и Оганеса Гусяна, которые победили сразу в нескольких номинациях на празднике улицы Калинина. Они и столы накрыли, и выставки поделок оформили, и вывесили портреты

своих предков, а также самые разные овощи и фрукты, выращенные на собственном огороде. Поздравили старейшую жительницу Марьинской 92-летнюю Елизавету Кулакову и самую юную станционницу Викторину Якубову: она появилась на свет восьмого октября.

Как всегда, был парад колясок. Всего с начала года в станции родилось около 80 малышей. Многие из них приняли участие в параде и получили мягкие игрушки.

Пригласили и семейные пары, отметившие золотую, серебряную, рубиновую, сапфировую или жемчужную свадьбу. Юбиляры пили шампанское, танцевали вальс, получали цветы и подарки и, конечно, целовались под дружное «горько!» всей площади.

В ДК прошёл большой праздничный концерт. В нём участвовали и все свои коллективы, и гости из Новопавловска, и юные артисты Марьинской школы искусств. А после концерта разыграли лотерею. Билеты продавались по 25 рублей. Эти средства, плюс деньги, выделенные филиалом «АгроМарьинский» и Марьинской птицефабрикой, и составили призовой фонд. Разыграли целых 150 призов. Чего тут только не было! И лукошки с помидорами и огур-



цами, выращенными в теплицах «Эко-культуры», и сетки с луком и картофелем, и даже курочки и поросята. А главный приз – барана – выиграла семья Людмилы и Юрия Науменко. Гулянья длились до позднего вечера. Казаки варили шулюм,

свои столы накрывали армянская и лезгинская диаспоры, коллективы предприятий и организаций. Праздник получился одним из самых многочисленных. А завершился он красочным лотом.

Наталья КУЗНЕЦОВА.



◆ Врачи Лидия Змиевская и Татьяна Пиунова.



◆ Лаборант Любовь Макаренко и фельдшер-лаборант Лариса Полищук проводят исследование.

В минувшем году краевой центр СПИД отметил юбилей – четверть века. А с ним – и наш Кировский филиал. На заре своего существования он входил в состав центральной районной больницы, назывался межрайонной лабораторией по диагностике СПИД и обслуживал три района – Кировский, Курский и Степновский. С тех пор объём исследований многократно вырос: теперь услугами филиала пользуются ещё Георгиевск, Зеленокумек, Советский и Георгиевский районы. Это – не считая нескольких тюрем, исправительных колоний и следственных изоляторов.

Размещалась лаборатория в паре комнат рядом с производствен-

ной внутрибольничной аптекой. И работало в ней всего четыре человека: два лаборанта, санитарка и врач. Долгие годы этим единственным врачом, а по совместительству и заведующей лабораторией была Лидия Змиевская. Вся её жизнь связана с медициной. В последнее время Лидия Николаевна ушла с поста заведующей, уступив его Татьяне Пиуновой, но врачом работает по-прежнему. В целом же штат филиала увеличился почти вдвое – сегодня здесь трудятся семь человек.

Первой в цепочке стоит медицинский технолог Любовь Чуш. Именно она принимает пробы крови, которую предстоит исследовать – пока неизвестной и

В лаборатории работают представительницы прекрасного пола отнюдь не робкого десятка

безмятной, но уже несущей в себе тот или иной диагноз. Любовь Васильевна нумерует пробы, проверяет сопроводительные документы, заполняет журнал регистрации и расставляет принятый «биоматериал» в специальные контейнеры.

В проведении самих исследований, кроме врачей, участвуют лаборант Любовь Макаренко и фельдшер-лаборант Лариса Полищук (кстати, обе работают в СПИД-лаборатории с момента её открытия). Методы исследования здесь применяют самые современные – в частности, иммуноферментный. Используют современные анализаторы и высокочувствительные специфические системы, реагирующие только на определённые инфекции.

Внешне это выглядит примерно так. Из пробирки кровь капается в лунку, туда добавляются сыворотка и реактивы. Если результат отрицательный, жидкость в лунке остаётся прозрачной. Прозрачные лунки специалистам филиала неинтересны, их отставляют в сторону. Если же результат положительный, жидкость окрашивается, чаще всего желтеет. С этой кровью работают дальше. Чтобы исключить так называемую ложно положительную реакцию, проводят повторное исследование с использованием ещё более чувствительных систем. Если результат подтверждается, пробирка отправляется в дальнейшее путешествие – едет в арбитражную лабораторию краевого центра СПИД. Вот тут уже выносятся окончательный «приговор».

Кстати, специалисты утверждают: прогресс в диагностировании налицо. Тест-системы стали гораздо более точными. Если вчера приходилось выполнять повторное тестирование по несколько раз, то сегодня нередко достаточно и одного.

Как известно, волков бояться – в лес не ходить. Все работающие тут представительницы пре-

красного пола далеко не робкого десятка и супер-опасным делом, которым занимаются изо дня в день, не считают. Но к обязательным здесь средствам индивидуальной защиты относятся серьёзно. Закрытым должно быть всё – руки (вплоть до перчаток), ноги, лицо (надевают и маску, и очки). Чтобы исследуемая кровь не попала на кожу или слизистые оболочки.

Интересуясь: неудобно, наверное, быть такими «закупоренными»? На что мне вполне серьёзно отвечают: когда знаешь, чем грозит небрежность, наденешь и маску, и всё остальное. Это обыватель в каком-нибудь захолустье ещё может себе позволить думать: СПИД где-то и у кого-то, а у меня никогда не будет. Но не тот, кто только на ВИЧ проводит около четырёх тысяч исследований в месяц. Например, за 2013 год Кировский филиал проверил на ВИЧ более 44 тысяч человек, в том числе свыше семи с половиной тысяч кировчан. Положительный результат дали 102 исследования, из них 11 приходится на жителей нашего района.

А ведь здесь выявляют не только ВИЧ, но и такие опасные и коварные болезни, как гепатиты. За тот же 2013 год на гепатиты В и С проверили без малого сорок тысяч человек, в том числе свыше 14 тысяч кировчан. Только у жителей нашего района выявлено 556 положительных реакций.

И число анализов растёт с каждым годом. За прошлый год проведено уже 50945 исследований на ВИЧ, в том числе около восьми с половиной тысяч – по нашему району. Выявлено 39 носителей вируса иммунодефицита, среди них – шестеро кировчан. Число исследований на гепатиты превысило 54 тысячи, а по Кировскому району – более 16 тысяч. Общее количество положительных реакций – свыше 1700, у кировчан – около 500.

Кроме того, тут проводят исследования на хламидии и дям-

блии, помогают обнаружить и множество других неприятных «бляк». В том числе – бактерию хеликобактер пилори, не так давно признанную виновной в развитии гастритов, язв и других болезней.

Не менее ответственное и опасное дело – мыть пробирки, пробки и прочую посуду. Делает это санитарка Нина Гадюк. Её работу тоже регламентируют строгие правила. Пробки, например, обрабатываются шестипроцентной перекисью водорода. Большинство ёмкостей не менее часа должны пролежать замоченными в специальном растворе, после чего их тщательно промывают проточной, а затем дистиллированной водой и сушат в сухожаровом шкафу. Такое вот путешествие пробирок.

По словам заведующей, филиал полностью оснащён для проведения высокоточных иммуноферментных исследований. Имеются автоматические анализаторы и промыватели; термощейкеры, помогающие поддерживать нужную температуру. Чтобы было понятно: для проведения иммуноферментного анализа используют микропланшеты, в которых 96 лунок. Термощейкеры предназначены для перемешивания содержимого лунок в режиме термостатирования. Точное поддержание заданной температуры в каждой лунке планшета и интенсивности встряхивания платформы являются важнейшими условиями проведения анализа. Встроенный микропроцессор контролирует температуру, скорость вращения платформы и время инкубации. А спектрофотометры реагируют на изменение цвета содержимого лунок и фиксируют положительный результат реакции.

Строго соблюдается и такое понятие, как врачебная тайна. Не срабатывает даже принцип родства. И если пациент старше 15 лет, результат теста сообщат только ему.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Проблема «цифрового неравенства» будет решена в крае к 2018 году

В Ставрополе на базе колледжа связи состоялось заседание краевого совета по развитию связи в регионе. В нём приняли участие губернатор Владимир Владимиров, вице-президент – директор макрорегионального филиала «Юг» ПАО «Ростелеком» Александр Шипулин, руководители органов государственной власти и местного самоуправления края, представители предприятий отрасли.

Открывая заседание, Владимир Владимиров подчеркнул приоритетное значение программы устранения «цифрового неравенства» на Ставрополье. Её цель – предоставление жителям сельских территорий современных телекоммуникационных услуг и высокоскоростного доступа в Интернет.

В целом, эта работа на Ставрополье идёт успешно, все договорённости, достигнутые с компанией «Ростелеком» и операторами сотовой связи, исполняются. Опираясь на результаты данной программы, мы развиваем социальную инфраструктуру, расширяем сеть МФЦ и решаем ряд других важных задач, связанных с повышением качества жизни ставропольских селян, – отметил глава Ставрополья.

Владимир Владимиров нацелил глав муниципальных образований края оказывать максимальное содействие реализации проекта по устранению «цифрового неравенства».

Губернатор также обратил



внимание участников заседания, что Ставропольский колледж связи перешёл в ведение министерства энергетики, промышленности и связи края. По мнению Владимира Владимирова, этот шаг позволит увеличить загрузку выпускников колледжа и повысить качество подготовки кадров для отрасли.

Как сообщил Александр Шипулин, в текущем году компания «Ростелеком» инвестирует в развитие телекоммуникационной инфраструктуры края порядка 700 миллионов рублей. Это позволит проложить ещё 190 километров оптоволоконных линий связи в 21 населённом пункте. Всего в период с 2015 по 2018 годы общая сумма инвестиций компании превысит 2 миллиарда рублей. Высокоскоростной доступ в Интернет получат 142 населённых пункта региона с населением до 10 тысяч человек.

О расширении зоны покрытия мобильной связью рассказал министр энергетики, промышленности и связи края Виталий Хоценко. Как прозвучало, до конца 2016 года ведущие операторы сотовой связи намерены инвестировать в строительство базовых станций и других объектов своей инфраструктуры около 6 миллиардов рублей. Достичь 98-процентного покрытия территории края сотовой связью и мобильным доступом в Интернет планируется к 2018 году.

Вместе с участниками краевого совета Владимир Владимиров также ознакомился с экспозицией музея истории развития связи, действующей при колледже.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Третий этап проекта «Новая энергия» завершён

Завершился третий этап проекта «Новая энергия». В нём приняли участие более 250 человек. По мнению участников, этот этап был наиболее сложным. Написание проекта, публичная защита и вопросы экспертов – все это заставило подготовиться. Участники четвертого этапа будут объявлены совсем скоро. А пока организаторам предстоит подсчитать количество баллов, полученных каждым из них.

«Мы видим, что люди хотят что-то делать, хотят служить Ставропольскому краю. В свою очередь, у нас есть желание оценить общественно-политический, управленческий потенциал участников, потому что мы находимся на пороге больших избирательных циклов, и все прекрасно понимают, нам нужны лидеры. И мы их

ищем», – отметила заместитель председателя Правительства Ставропольского края, руководитель аппарата Правительства Ставропольского края Ольга Прудникова.

Четвертый этап проекта «Новая энергия» пройдет в декабре. Приглашенные эксперты будут оценивать участников сразу по нескольким компетенциям. Этот этап призван определить управленческий потенциал конкурсантов и готовность к замещению государственных должностей. В декабре организаторы проекта подведут итоги.

Напомним, лауреаты проекта «Новая энергия», будут включены в функциональный резерв без проведения конкурсных процедур на основании распоряжения губернатора Ставропольского края.

Более 6,5 тысячи заявителей краевого минсельхоза воспользовались услугами МФЦ в 2015 году

Минсельхоз края оказывает более 56 различных услуг, и помощь многофункциональных центров значительно «разгрузила» специалистов.

По словам руководителя регионального ведомства Владимира Ситникова, самыми востребованными услугами министерства являются получение субсидий, участие в государственных ведомственных программах, получение за счет средств краевого бюджета социальных выплат на строительство или приобретение жилья в сельской местности.

Напомним, МФЦ работает

Информация предоставлена органами исполнительной власти Ставропольского края.

по принципу «одного окна». Основными целями его работы являются упрощение процедур получения государственных услуг, повышение комфортности получения гражданами и юридическими лицами государственных услуг, ликвидация рынка посреднических услуг. Кроме того, работа МФЦ организована в максимально удобном для заявителей режиме.

В настоящее время в крае функционируют 23 МФЦ, здесь работают более 50 удаленных рабочих мест, открыто около 260 окон для обслуживания заявителей.

Лучшим ведущим торжественной регистрации заключения брака в крае стал специалист из Левокумья

В отделе ЗАГС управления по городу Ставрополю завершился третий, заключительный этап первого краевого конкурса «Лучший ведущий торжественной регистрации заключения брака» среди муниципальных служащих органов местного самоуправления.

Участники заключительного этапа конкурса проводили церемонии государственной регистрации заключения брака, сопровождающиеся русскими свадебными традициями, для лиц, вступающих в брак в ставропольском отделе ЗАГС.

Победителем конкурса стала Боритько Анна Николаевна, специалист II категории администрации села Урожайного Левокумского района, занявшая 1 место. Лышко Алла Романовна, управляющий делами администрации Ростовановского сельсовета Курского района, завоевала 2 место.

Третьей стала Гапючка Татьяна Викторовна, специалист I категории администрации Татарского сельсовета Шпаковского района.

Победителям конкурса вручены дипломы.

Видеоматериалы проведенных конкурсантами торжественных регистраций заключения брака будут размещены на Интернет-сайте управления ЗАГС края для голосования, по результатам которого определится обладатель приза зрительских симпатий.

Официальное чествование победителя конкурса и обладателя приза зрительских симпатий пройдет в начале 2016 года в рамках ежегодной выставки свадебных товаров и услуг «Свадебный мир Ставрополья».

СПРАВОЧНО: Из 109 тысяч актов гражданского состояния, зарегистрированных в крае в 2014 году, почти 25 тысяч или 22,6% записей составлено 271 органом местного самоуправления муниципальных образований края, осуществляющим полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния, в том числе о заключении брака – 2691 запись.

Информация предоставлена органами исполнительной власти Ставропольского края.

На востоке Ставрополья прошёл праздник молодого вина

На Ставрополье прошёл второй в истории края Праздник молодого вина. Он был проведен в Левокумском районе. Событие объединило 18 винодельческих предприятий региона, которые представили более 200 наименований собственной продукции.

Площадку фестиваля посетили несколько тысяч ставропольцев и гостей края. В их числе губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, председатель краевого Дум Юри́й Белый, руководители региональных министерств и ведомств, депутаты краевого парламента.

– Мы гордимся Ставропольем и продукцией, которую производит наш край. У него много достижений, и одно из них – ставропольское вино, в которое вложен огромный труд виноградарей и виноделов. От всей души благодарю за него вас, благодарю всех труженников АПК Ставрополья! Пусть наш край всегда славится своим столом, своим хлебосольством. Пусть гости всегда уезжают из Ставрополья лишь с одним желанием – поскорее сюда вернуться, – обратился к землякам Владимир Владимиров на церемонии открытия.

Вместе с другими участниками праздника глава края осмотрел его площадки, где свой потенциал и разработки представили не только виноделы, но и учреждения профессионального образования, готовящие специалистов в сфере виноградарства и виноделия. В их числе один из старейших на Юге России Прасковейский сельскохозяйственный техникум. Ему уже более 110 лет. Сегодня в нём обучается около 600 человек по восьми направлениям, связанным с винодельческой отраслью.

На фестивале показали свои умения и мастера народных ремёсел. Среди



них наследники старинных традиций казаков-некрасовцев, и сегодня живущих в Левокумском районе. Владимир Владимиров был в числе тех, кто увёз с праздника сделанные ими «некрасовские» игрушки, которые он купил в подарок своим детям.

В день праздника в Левокумском состоялся «круглый стол» по вопросам взаимодействия производителей винодельческой продукции с организациями торговли. Помимо компаний-производителей в нём приняли участие представители двенадцати крупных организаций торговли, включая федеральные сети.

СПРАВОЧНО: Ставрополье является одним из крупнейших производителей винодельческой продукции в России и крупнейшим на Северном Кавказе. На долю края приходится 25% розлитого в России коньяка, 80%

произведенных в СКФО вин.

За 9 месяцев 2015 года производство алкогольной продукции в крае составило более 6258,9 тыс. дкл., в том числе коньяка – 979,5 тыс. дкл.; столовых вин – более 2439,2 тыс. дкл.

От реализации алкогольной продукции в бюджет края за указанный период поступило более 1,7 миллиарда рублей акцизных сборов.

Ставропольский край занимает четвертое место по площадям виноградных насаждений в России – 7,1 тыс. га. В этом году в регионе планируется заложить дополнительно более 200 га виноградников. Аналогичные планы – на следующий год.

В 2015 году в крае было собрано более 20 тыс. тонн винограда.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Примите поздравления

Дорогого нашего папу и дедушку **БЕРАЁВА**
Бориса Ефимовича поздравляем
с 80-летним юбилеем!

В этот день юбилейный, прекрасный
Мы хотим от души пожелать
Только радости, долгих лет жизни,
Огорчений и горя не знать!
Пусть сердце тревоги не знает,
Здоровьем Господь одарит.
Пусть радость тебя озаряет
И Ангел тебя пусть хранит!
Пусть каждый день приносит счастье,
Пусть будут в радости года.
Здоровье - главное богатство,
Пусть не подводит никогда!



(№ 659)

Любящие тебя дети и внуки.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О необходимости согласования проекта межевания
земельного участка с кадастровым номером
26:35:000000:352

общей площадью 16162700 кв.м с участниками долевой собственности в связи с намерением 1-го участника долевой собственности выделить земельный участок в счет своих земельных долей в праве общей долевой собственности.

1. Заказчиком работ по подготовке проекта межевого плана является Беднякова Любовь Николаевна, почтовый адрес: Ставропольский край, Кировский район, х. Крупско-Ульяновский, ул. Советская, дом 158, тел. 8-906-442-07-55.

2. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевого плана, является Лябин Павел Сергеевич, квалификационный аттестат 26-10-15 от 22.11.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, д. 107, адрес электронной почты: paulps@tambler.ru, контактный телефон: 8-87938-5-11-69.

3. Кадастровый номер исходного земельного участка: 26:35:000000:352.

Адрес земельного участка: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - в границах СХП «Старопавловское». Участок находится примерно в 500 м от ориентира по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станция Старопавловская.

4. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, д. 107, в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

5. Возражения, предложения по вопросам доработки проекта межевания земельных участков направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, кадастровый инженер Лябин П.С., в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

(№ 660)

Обнародование

решения Совета Кировского муниципального района

от 27 октября 2015 года № 173 «О внесении изменений в решение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 20 августа 2013 года № 59 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кировском муниципальном районе Ставропольского края» и особенностях составления и утверждения проекта бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края на 2016 год», принятого методом опроса депутатов Совета, проводится путем размещения текста решения на информационном стенде в здании администрации муниципального района, в МКУК «Межпоселенческая центральная библиотека Кировского муниципального района Ставропольского края» и в сети Интернет на сайте администрации муниципального района www.akmtrsk-porta1.ru, с 07 ноября по 07 декабря 2015 года.

Глава Кировского муниципального района
Ставропольского края С. В. ВИННИКОВ.

(№ 662)

Диплом Г № 658961, выданный ПТУ - 48 29 июня 2003 года на имя **СИМОНЕНКО Сергея Николаевича**, считать недействительным.

(№ 663)

Продаётся **КУРИЦА-МОЛОДКА** породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаморожен, несушка на яйцо 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-879-511-36-4-19

ИП Рудольф Г.В., св. № 310262928700011

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-04; корреспондент - 2-27-04; бухгалтер - 5-23-91. E-mail: pravda@yandex.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.



АО «НОВОПАВЛОВСККРАЙГАЗ» Будьте бдительны при пользовании газом!

АО «Новопавловсккрайгаз» напоминает о том, что в период резких колебаний температуры наружного воздуха необходимо быть предельно внимательными при пользовании газовыми приборами, особенно при эксплуатации отопительных печей.

При сильном ветре, снегопаде, тумане, во время дождя в дымоходах происходит ухудшение тяги.

Причиной отсутствия тяги являются неисправные дымоотводящие каналы, отсутствие проточно-вытяжной вентиляции, наличие в дымоходах строительного мусора, закрытие шиберов, самовольные подключения газовых приборов к дымоотводящим каналам и создание зон ветрового подбора.

Не забывайте проверять наличие тяги до розжига, после розжига (через 4-5 минут) и во время работы газоиспользующего оборудования и состояние дымоходов.

Исполнительный директор
Д. Н. КУНДРЮКОВ.

(№ 661)

ВНИМАНИЮ ОПЕРАТОРОВ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

С 1 сентября 2015 года вступили в силу изменения в Федеральный закон от 27.07.2006 № 152 - ФЗ «О персональных данных», внесенные Федеральным законом от 21.07.2014 № 242 - ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях», в части дополнения формы уведомления об обработке персональных данных сведениями о месте нахождения базы данных, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации.

Операторы, осуществляющие обработку персональных данных, после 01.09.2015 года обязаны направить в территориальное управление Роскомнадзора уведомление с указанием, в том числе, места нахождения базы данных, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации. В случае внесения изменений в имеющиеся сведения об операторе в реестре операторов должно быть направлено соответствующее информационное письмо (pd.rkn.gov.ru). Тел. для справок: 57-70-15, 23-72-32.

Акция!!! 15 ноября
Салон красоты
«Долорес»
скидки + подарки
пл. Кирова, 8-962-490-29-30

(№ 671)

Продаётся

ДОМ
в г. Новопавловске.
Тел.: 8-918-798-10-71

(№ 667)

Трактор Т-25;
культиватор-окучник, плуг.
Стоимость - 115 тыс. руб.
8-918-800-00-73

(№ 667)

тракторный прицеп
1-ПТС-2
Стоимость - 42 тыс. руб.
8-905-445-94-43

(№ 668)

Требуются
водители-
дальбойщики.
Тел.: 8-918-878-65-31

(№ 661)

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.
Подготовка основания.
Установка бордюров.
Тел.: 8-928-362-67-72

РАССРОЧКА БЕЗ % ДО 15 МЕСЯЦЕВ

ИП Кундрюков Н.П.

13 ноября в ДК им. С.М. Романько с 9.00 до 18.00

ТОРГОВАЯ МАРКА «LANOME» ПРЕДЛАГАЕТ

ТУРЕЦКИЕ ДУБЛЕНКИ, КОЖАНЫЕ ПЛАЩИ,
КУРТКИ, ПАЛЬТО, ШУБЫ, ЖИЛЕТЫ, ШАПКИ

В НАЛИЧИИ ВСЕ РАЗМЕРЫ

паспорт, свидетельство ПФ

Телефон для справок 8 (86154) 7-24-07

Модели и цены на сайте www.lanome.ru

ИНН 2607000826/12 ОГРН 304260727400050

(№ 2, 9642)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Мы потеряли нашего любимого мужа, папу, дедушку **ВИДЮКОВА Константина Сергеевича**.

Это был прекрасный человек, он отдавал душу и сердце своей семье и делал только добрые дела людям, с которыми его сталкивала жизнь.

Мы, родственники, выражаем искреннюю благодарность за помощь в организации похорон коллективу городских электросетей и всем добрым людям, разделившим с нами горечь утраты родного нам человека.

Светлая ему память...

(№ 670)

Жена, дети, внуки.



Погода 12 ноября (четверг): ночью +5°, днём +13°, сильный ливневый дождь. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер западный, северо-западный, 6-10 м/с., порывы до 19 м/с.

13 ноября (пятница): ночью +5°, днём +10°, значительная облачность, дождь. Атмосферное давление в пределах нормы, ночью ветер северо-западный, 13 м/с., порывы до 24 м/с.

14 ноября (суббота): ночью +2°, днём +9°, малооблачно. Атмосферное давление повышенное, ветер северо-западный 8-10 м/с., порывы до 12-17 м/с.